
Ébresztõ a hazáért, rendületlenül tüntetünk a Kossuth téren!
(augusztus 26. -  szeptember 12., 19-21 óra között, a Városháza Parkban,

vagy máshol, ahová a rendõrség, a kénye-kedve szerint ebrudal.)

VÁDIRAT

Hatalmasok és gazdagok

– nincs szaga a pénznek –,
kifosztanak és gyilkolnak,
s bolondnak is néznek.
Szótlan-tétlenül és gyáván
miért engeditek?
Õsi lobogónkat
mért csak lengetitek?
Ezt az aljas sátánhordát
világ szégyenére,
pokol fenekére,
miért nem kergetitek?
Jöttök néha sokan,
néha rengetegen,
de miért nem együtt,
miért nem elegen?

Szabolcsy Balázs

        I. évfolyam, 10. szám       v       2007. szeptember 6. csütörtök       v       Harcunk 355.  napján
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„Tiszta a szó, ha tiszta a szándék”

 „Minden ki nem mondott igazság méreggé válik”

Megszüntet, összevon, elbocsát, leépít. Pedig nem
ezt ígérte. Naponta dob be újabb és újabb ötleteket,
trükköket. Vizitdíj, napidíj, képzési hozzájárulás,
ingatlanadó, antiszemitizmus, fasizmus.

Belénk szuggerálja, hogy félnünk kell. Félünk is,
de nem a tisztatekintetû, feketeruhás Magyar Gárdától,
hanem az általa ránk szabadított szegénységtõl.

Attól hogy nincs pénzünk az iskolai ebéd
befizetésére, a megemelt közüzemi számlákra, a
gyógyszerekre, iskolaszerekre, de még az élelemre és
ruházkodásra sem jut elegendõ. Félünk a városokban,
félünk vidéken. Félünk, mit hoz a holnap, mit talál ki
megnyomorításunkra a kormánynak nevezett maffia
gárda. Ez a gárda az, ami félelmet kelt, ruhájuk színétõl

függetlenül.
A vidéki települések munkaképes és

dolgozni is akaró lakosságát a
vasúti szárnyvonalak megszün-
tetése teszi szerencsétlenné. A
közalkalmazotti elbocsátások
sem azon a területen történnek,
ahol valóban szükséges lenne a
karcsúsítás, hanem ott, ahol
ezzel intézményeket megszün-
tetve ingatlanbizniszt lehet elindítani. Akár
iskoláról, akár kórházról, akár minisztériumi
épületrõl van szó, mindenütt felfedezhetõk a

HISZTÉRIA ÉS GYÛLÖLETKELTÉS
trükkök, a hatalom (törvénytelen) birtokosainak
gazdagodása.

Mi persze tudjuk, hogy azért „ragadt bele a hatalomba”
ez a kizárólag önmagába szerelmes idióta, mert a
kilátástalan jövõ elé nézõ szocialista vezérkart – akik
akkoriban csupán a hatalomba maradás esélyét látták benne
– meg tudta szédíteni a baloldali(nak tûnõ) lózungjaival,
színészi képességeivel. Idõvel persze, többen is rájöttek arra,
hogy hibáztak. Nincs kiút, s csak a párt kettévágásával
menthetõ meg a szociáldemokrata nimbusz és a teljes
csapat felelõsségre vonása.

Mert ugye, nem a Magyar Gárda kelt félelmet ben-
nük, hanem a tudat, hogy most kiderülhet minden aljasság.
Ha megtörik a Fleto által alkalmazott szómágia, akkor ott
áll majd a meggazdagodott szocialista vezetés lelep-lezõdött
bûnözõként. Fasisztázó fasisztaként. Gyûlölködõ anti-

szemitaként  kapaszkodva az összelopott
jólétbe.

Félelmük tartja életben Gyurcsányt.
Tudják, ha õ bukik, nekik is végük. Ezért kell
a hisztéria és a gyûlöletkeltés. Pedig többször
felajánlottam a Kossuth téren a szociknak,
hogy söpörjék ki a szemetet.

De csak egy dal született az ötletem
nyomán, õk továbbra is kapaszkodnak. Meddig még?

 – Dr. Bene Gábor

FARKASVAKOK VOLTUNK?
(Ezt már O.V. is elismerte!)

A sor végén vagyunk Európában. Nemcsak az érdek
érvényesítõ képességünk, hanem a gazdasági teljesít-
ményünk, a politikusi hitelesség, sõt a közbizalom és az
erkölcs tekintetében is. A megszállás megszûnte óta
fokozódó leépülés, valami soha nem látott önfeladás
következménye. A 4% feletti gazdasági növekedés 1,7%-
ra zuhant és a hatalom bitorlói reformokról beszélnek.
A Kossuth téren Gy.F. hazudozása ellen nem lehet
tüntetni. Pedig mit is ígért Feri? (Lesznek tüntetések.
Igen, lehet tüntetni a parlament elõtt. Majd megunják

és hazamennek!) Mi nem ígértük, hogy tüntetünk, csak
tettük! (Mások ígérték, de megfeledkeztek az ígéretükrõl)
Amikor saját törvényeiket is megtaposva kiûztek onnan Gy.F.
azonosító nélküli martalócai, akkor a Batthyányi Örök-
mécsesnél vagy a „tankindulás” helyszínén tüntetünk.
Bizonyítva a hatalom hamis voltát és azt, hogy megint
hazudott, mert nem lehet tüntetni a parlament elõtt!

Miért nem térhetünk vissza a Kossuth térre? Mert a
csókverseny, a Horn Gábor által örömkoncertnek nevezett
cécó után, újabb – a Kossuth tér ’56-os áldozataira sértõ

(folytatás a következõ oldalon)

(folytatjuk)
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„Megfogyva bár, de törve nem, él nemzet e hazán”KOSSUTH TÉR  2006

„Tõlünk függ
minden,

csak akarjuk!”
–  Széchenyi István

FEGYELMI INDULT GERGÉNYI ELLEN

Hello Szabadfi, aki még nem Börtönfi Árpád!!!
Azt tetszik mondani a szájával, hogy az a Gergényi Péter,

(aki a legmagasabb iskolája befejeztével úgy tudni, hogy a III.
emeletre járt, az általa húzott mentõ tételre – azaz vipera-
felismerésre elégtelen osztályzatot kapott), meg fogja úszni az
egyszemélyes, õszi ámokfutása utáni jogos büntetését?

Naaaa, neeeem!!!
Tessen csak Gergényi Péter! – sokszor a háta mögé nézni,

ott loholunk ám maga mögött, mint sánta kutyák, és nem csak a
hazug Gyurcsányi lábikráját harapdáljuk, hanem már az ön,
egyetlen kitérdesedett ünneplõnadrágját is szaggatni kezdtük. És
ezután jöhet a megérdemelt bõrtömlõ, ahol már csak a kiosztott
rabszámán tartják nyilván,…maga lesz a 2006-oska!

–  Arthur

rendezvényt – labdacirkuszt tartanak majd szeptember 17-tõl.
Ezúttal azonban a cirkuszban nyíltan részt vesz mind az öt parlamenti
párt. A képviselõkbõl alakult csapatok labdakezeléssel szórakoztatják
a nagyérdemût, amely pedig a közvagyon szétlopásáról, az egészség-
ügy szétverésérõl, az adósságválság kezelésérõl szeretnének megoldá-
sokat hallani a pártoktól és nem labda-játék bemutatót nézni.

Most végre nyíltan le-
leplezõdött a politikai elit.
Most már minden farkas-
vakságban szenvedõ, – bal
és jobboldali becsapott –
felismerheti végre a jel-
mondatukat: kenyérke és
cirkusz kell a népnek! A
politikusok vékonyka sze-
letet szánnak nekünk a
kenyérbõl, de annál bõ-
kezûbbek a cirkusszal.

Az, ami a Kossuth tér
„rendezése” kapcsán történik, nemcsak a szólásszabadságtól és a
gyülekezési jogtól való félelme a hatalomnak, hanem a szoci-
álliberális, kirekesztõ, elitista uralmi berendezkedés leleplezõdése
mellett, a teljes politikai elit színvallása is. Azon
milliárdok, amelyekkel át kívánják formálni, –
nemcsak az 1956-ban legyilkoltak szellemének terét,
hanem a 2006 õszén kimondott Erkölcsi Forradalom
helyszínét is – bizony jól jönne a szegénység elleni
küzdelemhez, az egészségügy szinten tartásához, vagy
munkahelyteremtéshez. De nem oda kerül, hanem
az ellopott konc védelmére fordítják, még ha át-
tételesen is. Nekik nem az ország fejlõdése az érdekük, hanem az
építésekbõl visszaáramló „zsebpénz”.

„Egy ország akkor fejlõdik, ha a gazdasági növekedés mellett
csökken a szegények és a gazdagok közötti szakadék. Csökken a
létminimumon, illetve az alatt élõk száma, mérséklõdik az infláció.

Javul a lakosság tudásszintje és egészségi állapota. Erõsödik a
társadalmon belül a bizalom, javul az értékrend, csökken a
korrupció, és egyre jobban mûködik a társadalom valamennyi
intézményrendszere. Beleértve a rendõrséget, a minisztériumo-
kat, az iskolákat, és a kórházakat is. Hiába nõ a GDP, ha a többi
területen nincs elõrehaladás, akkor nincs fejlõdés.” A fejlõdés
persze az õ saját pénztárcájukon keresztül méretik meg és ezért
dübörgött a gazdaság. Sõt, ezért ugrott a pannon puma is.

Az általam szoci-álliberálisoknak nevezett maffiacsapat
számára „minden állat egyenlõ, de vannak egyenlõbbek is”. Ez a
helyzet, – mint tudjuk – nem a demokráciákban, hanem a
diktatúrákban következik be, mint ahogy már tavaly õsszel be is
következett. Mi lehet ennek a gátlástalanul színészkedõ és
gazdagodó „elit-diktatúrának” az ellenszere?  Az önszervezõdés!
Bírósági bejegyzés és felesleges papírok nélküli, baráti össze-
jövetelek, önszervezõdések kellenek. Annyian legyünk, ahányan
elférünk egy kis lakásban, de ne tûrjünk tovább! Minden
magyargyalázást, nemzeti vagyon kiárusítást vegyünk észre és
tegyünk ellene. Nem pártalapítókra és nem hõbörgõkre van
szükség, hanem civil kurázsira. Már tavaly is elmondtam a
Kossuth téren, hogy nincs hova hátrálnunk, mert mögöttünk a
szakadék, csak magunkra számíthatunk! Ha elmúlt a farkas-

vakság, csapjunk bele!
Mások csak beszélnek az összefogásról, de mi

tesszük! Szeptember 8-án de. 10 órakor a
Nagycsaládosok Országos Egyesületének
tüntetésén találkozunk a Kossuth téren. A
szervezõk külön kérték, hogy mint csatlakozó
szervezet – Magyar Nemzeti Bizottság 2006 – csak a
saját zászlóinkat vigyük, simán az Árpádház zászlaját

ne. Ezzel persze nem értünk egyet, de fegyelmezettek vagyunk
és tiszteletben tartjuk a NOE kérését! Mutassuk meg erõnket,
fegyelmezettségünket, mert „a haza minden elõtt”!

– Dr. Bene Gábor
A Magyar Nemzeti Bizottság 2006, titkára

(folytatás az elõzõ oldalról)

Fegyelmi eljárás indult Gergényi Péter volt budapesti
rendõrfõkapitány ellen, mert egy vizsgálat hiányosságot (illetve
visszaélés alapos gyanúját) állapított meg néhány korábban
megkötött BRFK-szerzõdés kapcsán – közölte szombaton Szabadfi
Árpád, az országos rendõrfõkapitány helyettese. Ezért az országos
rendõrfõkapitány fegyelmi eljárást rendelt el, amelynek
kézbesítése Gergényi tábornok felé megtörtént” – mondta Szabadfi
Árpád. ( MTI – origo.hu )

E hír olvastán bizony nem tudtam eldönteni, sírjak-e, vagy
nevessek? Ugyanis arról bûzlik ez a gumicsont, hogy ezt a szimpatikus
fõkapitányt el akarják csípni(!), de vegyük tudomásul, semmi olyat
nem fognak rábizonyítani, amely az elmúlt év folyamán elkövetett
cselekményei közül valamely is törvénybe ütközõ lenne. Azaz a
szóbanforgó szerzõdés aláírásakor valószínûleg pacát ejtett az
irományon, avagy fõkapitányi titulus helyett Obersturmbannführer-
ként írta azt alá.



Árpád éve, 2007. szeptember 6. 3

„A pártoskodás megosztja a nemzetet” (Széchenyi) KOSSUTH TÉR 2006

(folytatása 7-ik számunkban megjelent cikknek)

Jogalkotásunk történetiségét a szentistváni mérce foglalta
keretbe. Személyére emlékeztetõ legszentebb jel: koronája – ami
2000-ben, közjogi szerepét megilletõ helyre, az Országgyûlés
épületébe került (kiszabadulván muzealitásából). Ebben látjuk
szelleme és a szentistváni országlás folytonosságához való ragasz-
kodásban történeti itt-létünk kifejezõdését. Ezen áhítatos, misztikus
felfogás eredménye, hogy a 12. századtól kiindulóan a szimbólum
kezd mindjobban metafizikai lénnyé: személlyé átalakulni. Werbõczy
István Hármaskönyvében már a megszemélyesített Szent Korona
áll elõttünk – mert õ az ország tulajdonosa, mint a közjogi képes-
séggel bírók foglalata.

A legnagyobb magyar kodifikátor lelke egészen benne élt kora
kanonisztikus és teológiai elméleteiben. (A félmûvelt Ady Endre anti-
Werbõczyánus verseiben, aktuál politikai korlátai miatt, ebbõl
semmit sem érzett, még kevésbé tudott!!)

A magyar jogalkotó nemzeti lélek elõmunkálatai alapján nem
nehéz neki a katolikus teológiának az Egyház analógiáját  – mint az
Üdvözítõ titokzatos testérõl szóló tant – a magyar közjogban meg-
alkotni. A vallásos jámborság emlékezéseibõl és a katolikus teológia
utalásaiból így született meg a Szent Korona országának egész teste
(totum corpus Sacrae Regni Coronae), a korona hatalma (jurisdictio
Sacrae Regni Coronae), a szent korona jogai (jura Sacrae Regni
Coronae), a szent korona jövedelmei (bona Sacrae Regni Coronae),
lett minden közjogi képességgel bíró test tagja (membrum Sacrae
Regni Coronae),– minden szabad birtokjog gyökere (radix omnium
possessionum). A keresztény hittõl mélyen ihletett, kiváló közjogi
érzékkel megáldott magyar nemzeti géniusz hozta létre ezt a nagy-
szerû szintézist, mely az Isten kegyelmébõl való királyi hatalmat és
a nemzet szabadságát a világtörténelemben eleddig a legszebben
tudta összhangba hozni.

3. A szent korona tana finom megkülönböztetéseket kifejezõ
logikai spekuláció. Ily elméletek gyakorlati hatóerõvel csak akkor
rendelkeznek, ha arra a néplélek ráérez. A szent korona tanára az
élet harmatát a megismétlõdõ koronázások hullatják – történelmileg
aszályos idõkben pedig a lelkileg felkészült magyar lélek korona-
látogatása.

A koronázás – a kereszténység legnagyobb misztériuma – a

BEVEZETÉS A NEMZETI TÖRTÉNELEM-SZEMLÉLET ORIGÓJÁHOZ II.

szentmise közben történik. Részleteiben hasonlatos a püspök-
szenteléshez. A katolikus Egyház liturgiája a szent cselekmények hosszú
sorozatával, a szimbólumok egész tömegével ellenállhatatlan lélektani
hatással jeleníti meg a korona és a megkoronázott kiemelkedését a
profán életbõl. Biztonsággal helyezi el õket az emberi lélek azon rejte-
kébe, ahol a szent dolgokat övezõ vallási kegyelet érzései honolnak.
Ebbõl érthetõ: a korona szentsége és a megkoronázott király szent és
sérthetetlen volta nem száraz államfilozófia, hanem a magyar nemzethet
tartozók szíve mélyén élõ valóság. Kilencszáz esztendõ tradíciója ezeket
az érzéseket a nemzeti lélekbe oly mélyen beleágyazta, hogy azokat a
katolikus, de protestáns is, mint a nemzeti lélek igazi birokosa, magáé-
nak vallja. Sõt, még a nem keresztény is, ha a nemzeti lélekkel eleven
kontaktusban él s ezek elõl, – az alapjukban kétségtelenül katolikus
érzésektõl – nem akar, vagy képtelen elzárkózni. Nagy kincs birtokába
kerül az ilyen, egyedülibe széles e világon.

Hogy alakulna a sorsa e vallás-szentelte királyságnak, ha a nemzet
a legitimitás útjáról letérne?

A szent korona tanát közjogászaink – Tóth Pál Zoltán, Zétényi
Zsolt, Kocsis István, Molnárfi Tibor, stb. – könyveikben igyekeznek
továbbra is fenntartani. Ugyanakkor a ma hatalmon lévõ ú.n. politikai
elit lelkületében, érzületében – szocializálódottságuk anacionalitása
okán – történelmi hagyományainktól elszakadt. Ilyetén gondolko-
dásukban az egész tan a közönséges jogi fikciók szintjére süllyedt le.

Ha pedig, a Szent Koronát nem védi többé a nemzet áhítatos
kegyelete, ha ez többé nem áll minden magyar vallási ihletettségû
piétásának fokozott védelme alatt, ha a jogi kritika abban csak a fel-
világosultságtól jogtalanul megvetett középkori mentalitás konstruk-
cióját látja, akkor az a jogtörténet ad acta gyûjteményét gyarapítja. Ez
ma szinte blaszfémiaként hangzik fülünkben és szörnyû destrukciónak
minõsül. S az is! A hozzá vezetõ utat a liberalizmus szirénhangjai teszik
elbizonytalanítóvá – mondván az anakronisztikus. Válaszunk: a libera-
lizmus gyakorlatilag igazolja vissza életellenességét, idõrõl idõre
visszatérõ nemzetgyilkosságait.

Ha élni akarunk, vissza kell térnünk természetes, államakarat-
formáló tradícióhoz: a szent korona tanához és ami abból ma is érvényes
– a magyar nemzet testére és üdvére!!!

– Dr. Tóth Tibor

Horváth Ágnes szomorú. Én, ha fiatalasszony lennék, egyáltalán
nem volnék szomorú, pláne így, nedvekben bõvelkedõ nászút után.
De a Gyilkos Áginak most közölni valója támadt, úgy szakmai alapon:
„Azt gondolom, hogy 2007-ben elfogadhatatlan, hogy egy intézmény
úgy mûködjön, hogy nincs tisztában a vezetés az alapvetõ számokkal,
sem a bevétellel, sem a kiadással”.

Azért megérne egy misét, hogy Horváth Gy. Ágnes mi mindennel
nem volt tisztában az egészségügyet illetõen, amikor halált megvetõ
bátorsággal elfogadta a miniszteri kinevezést. Az biztos, hogy
biológiából leginkább a nõk és a férfiak anatómiai felépítését ismerte,
de a mandulamûtétet már csak háttal nézte végig az orvosegyetemi
gyakorlatán.

Most meg nagyvizitet tart. Hogy nem sül le még jobban!
Gondoljátok el, mit kell kiállniuk a jobb sorsra érdemes orvosoknak,
ápolóknak, hogy röhögés nélkül kibírják ezt a bizonyos nagyvizitet.
Mert mit is tud Horváth Ágnes? Õ csak a farkastörvényt ismeri. A
nagy hal, ugye, megeszi a kis halat. Õ csak profitban tud gondolkodni,
beteggyógyításban nem. De hát tudjuk, õt hátulról nyomják…
Akarom mondani õ csak egy báb, amit, vagy akit az elõtérbe helyeztek

…HORVÁTH ÁGNES: VAN OLYAN KÓRHÁZ, AHOL NAGY A BAJ

mondjuk fél évre, végezze el a piszkos munkát, aztán mehet – a
Mór Ági.

De a betegek egyszer feltámadnak, illetve felgyógyulnak, aztán
lesz õnagyságának nemulass – Horváth Ágnes. Nem szívesen
lennék az õ bõrében.
Rosszul is állna raj-
tam. Nem tudja, de
õróla is leveszik egy-
szer a lélegeztetõ-
gépet, aztán mehet
vezekelni oda, föl, és
készítse elõ a 300 Ft-
ot, mert ott nem
tudnak visszaadni!!!

– Arthur
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Jelmondatunk: Honvédõ, Alkotmányos Rend a  CélKOSSUTH TÉR 2006

ADJON ISTEN SZEBB JÖVÕT!

Ezzel a köszöntéssel melegítette szívünket augusztus 26-
án a Budai Várban felesküdött Magyar Gárda.

Az eskütételt több hetes hisztéria-kampány és álszent,
demagóg sivalkodás elõzte meg a maffia-média minden
részében. Gyurcsány Fletó, „Magyarország állatorvosi lova”
(a találó jellemzés Vona Gábortól ered) vezette a száj-
karatét. Az antiszemitizmus kopogtat az ajtón! – süvítette
bele a változás szelébe. Tom Lantos amerikai vízum-
megtagadással fenyegetõzött, Demszky báró aláírásokat
kezdett gyûjteni, a FIDESZ pedig odalihegett a felháborodott
Zsidó Világkongresszusnak, hogy hazánkban nem lesz
fajüldözés, ezt õk megígérik.

Az ünnepélyes eskütétel 15 órakor kezdõdik, így van még
idõm megszemlélni a Dózsa térre 14 órára meghirdetett
ellentiltakozást. Már a villamosból látom, hogy a szobor elõtti
füves térség tele van emberekkel. Tán ezren lehetnek. Néhá-
nyan transzparenseket tartanak a magasba. A korabeli
képeken bevagonírozásra váró zsidók állnak. Bármilyen
elrettentõ is, nem tud meggyõzni, hogy a Magyar Gárda erre
szakosodna.

Egy roma hölgy szónokol. Ecseteli, hogy a cigányság és a
zsidóság milyen sokat tett eddig is Magyarországért, és védel-
met követel államtól-néptõl egyaránt. Minden mondata után
tapsvihar dübörög, a tömeg hangosan egyetért. Nézem az
embereket. Van közöttük cigány magyar, zsidó magyar, kom-
munista-antifasiszta magyar és agymosott magyar. Közösen
acsarognak a Magyar Gárdára és ránk, a nemzeti oldalon álló
magyarokra. Szalóky Ági következik. A Liberális Ház kulturá-
lis programja keretében Karády-sanzonokat búgott, most
népdalt énekel. Uram-Istenem, ments meg minket az ellen-
ségtõl – valami ilyesmi a lényege. Csak tudnám, hogy ki az
ellenség…

Tamás Gáspár Miklós lép a mikrofon elé. Szorosra húzott
nadrágszíja erõsen beráncolja a nadrágját is. Elég férfiatlan
és lehangoló látvány. Passzióból nem eszik vagy rá is hatnak

a dübörgõ megszorítások? Azzal kezdi, hogy összeszid és megijeszt
minket. „Ugye, nem tudták, hogy a magyar SS (ez a Magyar Gárda!)
megalakulása nem az elsõ ilyen rémtette a neonáci, nyilas, fasiszta,
antiszemita ellenségnek? Van már öt hasonló! És ez sérti a magyar
zsidók érzékenységét! Sõt, a cigányokét, a palócokét, a kunokét, a
székelyekét…” Itt felállok a fûrõl, mert elegem van a lázító
fröcsögésbõl. Meglátom az egyik Kossuth téri társamat, aki
gyalogosan indul felfelé a Várba. Kezében transzparens és Árpád-
házi lobogó. Odafutok hozzá, átveszem a tábláját, és együtt folytatjuk
utunkat. Amint a tüntetõk meglátnak minket, hangos anyázás,
káromkodás, gyalázkodás, ökölrázás a reakció. Egy fiatalember ront
rám és idõs társamra. Segítségért kiabálok a rendõrautó felé. Csak
az odafutó kommandósok tudják õt megfékezni. Épp, hogy
elráncigálják, amikor újabb támadó ront ököllel a bácsira, hogy a
zászlót kitörje a kezébõl. Fején sábeszdekli, tekintetében olyan
gyûlölet ég, hogy megriadok tõle. Õt is a rendõrök szedik le az
öregúrról. Megismerem, õsz óta rendszeresen kinn van velünk a
téren. Vékony barna szivarkákat szokott szívni, és hatalmas
karimájú, fekete kalapot visel. Remélem, ezek után nem jön közénk!

Igen szomorúan érkezünk a Szent György térre, de a látvány
felemeli a szívünket. Több ezer ember, magyar és Árpád-házi
lobogókkal és ünneplõ lélekkel! Himnusz és örömujjongás, három
történelmi egyház képviselõinek áldása, ötvenhat gyönyörû gárdista
eskütétele a Magyar Haza szolgálatára! Pörzse Sándor, Vona Gábor,
Wittner Mária és Für Lajos mint szónokok, éljenzés, napsütés és
MAGYAR, MAGYAR, MAGYAR emberek, ameddig a szem ellát. Már
nem gondolok a Dózsa téri acsargókra, és arra sem, hogy a média
vajon mit és hogy ad le ebbõl az ünneplésbõl. Inkább szeptember
17-ére és október 23-ára, mert ekkora tiszta és igaz erõvel csak
gyõzhetünk! Legyünk bátrak és legyünk ott!

Kárpátaljai magyar gyerekek kórusával énekeltük a Himnuszt
az elején, velük zeng ezer és ezer torokból a Szózat és a Székely
Himnusz is.

ADJON ISTEN SZEBB JÖVÕT A MAGYARNAK! ÁMEN!

– Hamikus Zsuzsanna

TARTSATOK VELÜNK!!!

Az Árpád Vérei sorozat
6. rendezvényét

Debrecenben a Kossuth téren tartjuk
szeptember 8-án 14 órakor.

Ez az a hely, ahol a debreceni tüntetõk 2006. szeptember
18. óta minden este, megszakítás nélkül demonstrálnak az
igazságért, a hazugság ellen! Most a pozsonyi csata 1100.
évfordulójáról fogunk megemlékezni, amelyen Árpád és fiai
vezetésével a magyar seregek diadalt arattak a nyugat felõl
támadó ellenség felett. Kérünk mindenkit, támogassa jelen-
létével e nap sikerét, jöjjön el, legyünk minél többen, és

mutassuk meg, hogy a magyar nép ma is összetart. Folytatódjon
egy országot, nemzetet átfogó folyamat, hogy minden magyar
megérthesse, változásra van szükségünk!

A megemlékezés  pártfüggetlen, kérünk mindenkit a
különbözõ pártokhoz kapcsolódó jelvények, zászlók és transz-
parensek mellõzésére. Felszólalnak, közremûködnek többek
között:Dr. Bakos Batu, Erdei József, Katona Mónika, Lipusz Zsolt,
Dr. Nagy Attila, Dr. Szeszák Gyula. A budapesti Kossuth térieket
(MNB 2006) Zámbó Károly római katolikus lelkész képviseli.

További információ a http://www.debrecen-megmaradas.hu
weboldalon található.

– Debreceni Kossuth téri tüntetõk


